

### 1. 为什么醣质营养素<sup>†</sup>是护肤产品中的重要组成部分？

和口服补充剂一样，护肤产品中的醣质营养素发挥着优化产品功效的重要作用。它们可以深入肌肤底层，以水润滋养之力消除岁月痕迹。

### 2. Uth 优丝面部护理和身体养护产品最适合哪些人群？

Uth 优丝系列产品专为渴望每日润肤的人群打造，让肌肤尽享舒缓保护。

### 3. Uth 优丝面部护理和身体养护产品应多久使用一次？

每日早晚使用即可获得最佳效果。

### 4. 儿童能否使用 Uth 优丝产品？

和其它各类产品一样，美泰推荐严格按照说明使用 Uth 优丝系列产品。请先咨询医疗服务提供者再考虑给儿童使用。

### 5. Uth 优丝面部护理和身体养护产品是否含有醣质营养素？

是的。所有 Uth 优丝产品都含有醣质营养素，能让肌肤达到最佳滋养状态。

### 6. Uth 优丝面部护理和身体养护产品是否不含人工色素和染料？

是的。所有优丝产品都未添加人工色素和染料。

### 7. Uth 优丝面部护理和身体养护产品是否不含合成香精？

是的。所有优丝产品都未添加合成香精。

## Uth 优丝面部护理产品

### 8. 使用三部曲系列的所有产品有哪些优势？

使用 Uth 优丝面部护理系列的三种产品可以让您的肌肤光彩照人，不留岁月痕迹。三部曲产品易于使用，以最优质的天然美容秘笈清洁、唤醒、滋润您的面庞。这套产品能够温和地改善肌肤色泽、紧致度和弹性，同时减少细纹和皱纹。

### 9. 为什么要同时使用 Uth 多醣“优丝”保湿精华和 Uth 多醣“优丝”抗皱祛斑精华素？

这两款产品都有独特的活性成分，各有不可替代的滋养和恢复效果。它们还能共同提升三部曲系列的整体效果。

## Uth 多醣“优丝”洁面乳

### 10. Uth 多醣“优丝”洁面乳有什么关键效用？

这款不紧绷洁面乳可以有效洗净污垢、油脂和化妆品，同时温和去除死皮，令肌肤更加光滑年轻。科学研究发现，超过 90% 的参与者都认为洁面乳改善了他们的肤质。

### 11. 如何正确使用 Uth 多醣“优丝”洁面乳？

早晚使用。将洁面乳挤在掌心。以水湿润后用两手搓揉出轻盈泡沫。将泡沫以向上打圈的方式轻轻按摩面部和颈部。然后用微温的清水冲洗干净。

## 12. 为什么 Uth 多醣“优丝”洁面乳中要使用葡萄籽微粒？

葡萄籽是安全的天然去角质成分，能够将皮肤打磨得更加健康年轻，而且不会破坏皮肤环境。

## 13. 为什么 Uth 多醣“优丝”洁面乳中要使用 Jeunesse 7（混合矿物质专利产品）？

这款专利产品富含天然平衡微量矿物质，可以提高皮肤含水量、弹性和整体肤质，从而弱化岁月痕迹。

---

## Uth 多醣“优丝”抗皱祛斑精华素

### 14. Uth 多醣“优丝”抗皱祛斑精华素有何特殊之处？

Uth 多醣“优丝”抗皱祛斑精华素具有强大的缓释系统，以便醣质营养素深入肌肤底层。其中还含有对抗衰老的草本元素专利产品。

### 15. 是否有科学试验验证过 Uth 多醣“优丝”抗皱祛斑精华素的效果？

有的。研究结果表明精华素可以改善皮肤紧致度、弹性、含水量、光洁度、亮度、色泽、肤质，提拉颌部轮廓，抹平细纹和皱纹。

- 所有参与者都认为皮肤更加光滑。
- 超过 90% 的参与者肤色更加亮泽。
- 超过 87% 的参与者细纹减少。
- 超过 77% 的参与者皮肤更加紧致。

### 16. 如何正确使用 Uth 多醣“优丝”抗皱祛斑精华素？

早晚涂抹在清洁后的皮肤上。从肩颈部开始，用手将乳霜轻轻拍在颈部和整个面部皮肤上。

### 17. 为什么 Uth 多醣“优丝”抗皱祛斑精华素中要使用朝鲜蓟叶片提取物和黄金番红花球茎提取物？

这两种提取物可以增加皮肤中的胶原纤维和弹力纤维，使皮肤更加紧致光滑，同时减少皱纹和细纹。

### 18. 为什么使用 Uth 多醣“优丝”抗皱祛斑精华素后有刺痛感？

可能是因为皮肤对精华素中的生物活性物质敏感。某些肤质可能比较敏感。如果您是敏感肤质，请在四周的时间里每 3-4 日使用一次，以便逐渐适应。随后改为一日一次。如果仍有持续 3 日以上的刺痛或刺激感，请停止使用。

### 19. 在使用精华素后是否要等待一段时间才能使用其他护肤产品或化妆品？

是的。等待 5 分钟之后再使用其他产品的效果更好。

### 20. 为什么 Uth 多醣“优丝”抗皱祛斑精华素的颜色不均匀，而且会逐渐变化？

这是因为精华素中含有虾青素。这种成分会形成深色区域，但会逐渐变淡。对 Uth 多醣“优丝”抗皱祛斑精华素配方本身没有任何变化。美泰的护肤产品不含对羟基苯甲酸酯物质，所以颜色会逐渐出现轻微改变。

---

## Uth 多醣“优丝”保湿精华

### 21. Uth 多醣“优丝”保湿精华有什么关键效用？

这款成分丰富的强效精华能够锁紧水分、舒缓干燥肌肤、减少细纹和皱纹，让肌肤更加年轻。

## 22. 是否有科学研究支持上述结果？

有的。科学研究发现 93% 以上的参与者在首次使用之后就减少了起皮现象。  
8 周后 - 95% 的参与者表示皮肤更加光滑。81% 以上的参与者表示细纹减少。  
12 周之后 - 88% 以上的参与者认为皮肤更加有弹性。72% 以上的参与者认为肤色得到改善。

## 23. 如何正确使用 Uth 多醣“优丝”保湿精华？

待 Uth 多醣“优丝”抗皱祛斑精华素被肌肤吸收后，在眼部娇嫩部位、面部、颈部抹上 Uth 多醣“优丝”保湿精华。

## 24. 为什么 Uth 多醣“优丝”保湿精华中要使用桃金娘叶提取物？

这款提取物富含低聚半乳糖，有利于抹平细纹和皱纹。

## 25. 为什么 Uth 多醣“优丝”保湿精华中要使用葵花籽油？

葵花籽油是公认的保湿剂，能舒缓干燥起屑的皮肤。

---

## Uth 多醣“优丝”睫毛精华素

### 26. Uth 多醣“优丝”睫毛精华素有什么用途？

Uth 多醣“优丝”睫毛精华素能让睫毛外观更加自然。推荐每日使用 2 次。精华素可滋养睫毛，刺激睫毛生长，让睫毛更加修长、强韧、浓密。\*†

### 27. 使用 Uth 多醣“优丝”睫毛精华素有什么效果？

使用者表示睫毛在四周后就更加浓密修长。我们推荐至少使用八周，以获得最佳效果。\*†

### 28. Uth 多醣“优丝”睫毛精华素安全吗？

Uth 多醣“优丝”睫毛精华素很安全。部分人群的皮肤可能会出现短暂性的泛红现象或短暂的刺痛感。敏感肌肤或对眼部化妆品敏感的人群可能会产生轻微刺激感。出现刺激感或发红时请立即停止使用。

### 29. 怎样正确使用 Uth 多醣“优丝”睫毛精华素？

- 在手臂内侧涂抹少量精华素，测试是否过敏。20 分钟后检查有无刺激表现（轻微刺痛是正常现象，但不至于到疼痛的程度）。如果感到任何不适，请立即停止使用。
- 清洁眼周，去除睫毛区域的污垢、化妆品和油脂。
- 沿上眼睑的睫毛线涂抹一层薄薄的精华素，使用方法同眼线液，涂抹时尽量靠近睫毛线，但不要让精华素进入眼睛。
- 早晚各使用一次，夜间在睡觉前使用。
- 待精华素干透之后再使用化妆品或睡觉。
- 精华素也可用于眉部。
- 切勿在身体其他部位使用睫毛精华素。

### 30. Uth 多醣“优丝”睫毛精华素应多久使用一次？

早晚各一次。每天使用 Uth 多醣“优丝”睫毛精华素超过两次并不会进一步加大功效。

### 31. 我能在下睫毛线使用 Uth 多醣“优丝”睫毛精华素吗？

推荐仅在上睫毛线使用睫毛精华素。

† 应每日使用两次。

\* 此说明尚未经过食品药品监督管理局评估。  
本产品不可用于诊断、治疗、治愈或预防任何疾病。

### 32. 我可以在眉部使用 Uth 多醣“优丝”睫毛精华素吗？

可以。Uth 多醣“优丝”睫毛精华素对眉毛和上睫毛的功效相同。

### 33. 如果 Uth 多醣“优丝”睫毛精华素不小心进入眼睛怎么办？

用冷水冲洗眼睛，直到精华素清洗干净。

### 34. 如果使用 Uth 多醣“优丝”睫毛精华素后感到刺激或出现泛红要怎么办？

部分人群的皮肤可能会出现短暂性的泛红现象或短暂的刺痛感，这些现象一般在持续使用之后会消退。敏感肌肤或对眼部化妆品敏感的人群可能会产生刺激感。如果无法忍受刺激感或发红，请立即停止使用。

### 35. 终止每日使用后，Uth 多醣“优丝”睫毛精华素带来的效果还能持续多久？

睫毛及/或眉毛通常会恢复到原来的情况。请按照说明每日使用精华素，以便持续获得最佳效果。

## Uth 优丝身体产品

### Emprizone 多醣芦荟胶®

#### 36. Emprizone 多醣芦荟胶有何独特之处？

本产品是富含芦荟提取物、维生素 E 和维生素 A 的水凝胶，能够在舒缓皮肤的同时建立起保护屏障。这款配方独特的产品适合敏感皮肤和干燥受损皮肤，适合在日晒、蜜蜡除毛之后使用效果尤佳。

#### 37. 能否在面部和身体各部位涂抹 Emprizone 多醣芦荟胶？

全身各处需要补水和舒缓的干燥皮肤都可使用 Emprizone 多醣芦荟胶。仅供外用，切勿涂抹眼睛和伤口。

#### 38. 为什么 Emprizone 多醣芦荟胶中要使用芦荟萃取物？

几个世纪以来，芦荟胶都是调理、保护和改善敏感性肤质的良药。它可以给肌肤带来天然的清凉舒缓感。

#### 39. 是否有科学研究证明 Emprizone 多醣芦荟胶的功效？

有的。研究结果表明 Emprizone 多醣芦荟胶可以舒缓剃毛后的擦伤/小割伤，减少细小/粗大皱纹，提高皮肤弹性和紧致度，减少刺激发红，并提亮肤色。

### FIRM with Ambrotose 多醣润肤霜®

#### 40. FIRM with Ambrotose 多醣润肤霜有哪些独特之处？

本款润肤霜浓厚稠密，富含植物和草本专利混合物，适合滋润舒缓所有类型的皮肤。

#### 41. FIRM with Ambrotose 多醣润肤霜可以用于哪些部位？

本产品为润肤霜，全身都可以涂抹，包括手部和肩颈部。仅供外用，切勿涂抹眼睛和伤口。

#### 42. FIRM with Ambrotose 多醣润肤霜是否含有香精？

本产品未添加香精，但有自然成分混合物的微弱香气。

#### 43. 为什么 FIRM with Ambrotose 多醣润肤霜要使用油茶叶提取物？

这种源自中国的植物具有舒缓、饱满和提拉功效，堪称护肤佳品。